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          Στη Σπερχειάδα, σήμερα 13 Νοεμβρίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Αθανασίου και Μαίρης Ακρίδα του Δήμου 
Μακρακώμης στη Σπερχειάδα,  κατόπιν της υπ’ αρίθμ. πρωτ. οικ.245158/614 Πρόσκλησης 
του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Γεώργιου 
Ψυχογιού, στην 9η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, 
η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη 
ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. 
Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:       
 

Θέμα 35ο  

H.Δ. 
Έγκριση παράτασης  και τροποποίηση χρονοδιαγράμματος της  Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε 
για την υλοποίηση του έργου «Τεχνικός Σύμβουλος για την ωρίμανση- υλοποίηση του 
έργου ‘’Κατασκευή πίστας κανόε- καγιάκ στο Παρκιό Π.Ε. Ευρυτανίας». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευάγγελος Κατσαγούνος, Φανή 

Παπαθωμά,  Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος   √ 6 Μελισσάρης Ιωάννης   √ 
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος  √ 
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία √  
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος   √ 
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Γιαννάκης Μιχαήλ  √ 
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος   √ «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης   √ 19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης  √   «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 24 7 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 14 6 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες τριάντα οκτώ (38), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Χρέη Υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε ο αναπληρωτής υπηρεσιακός  γραμματέας κ. 
Φώτης Παπαευσταθίου. 
 
        Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 35ου θέματος  ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραΐσκο, οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την υπ΄ 
αριθμ. πρωτ. 240634/2546/2-11-2017 εισήγησή του και ανέφερε τα ακόλουθα : 
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ΣΧΕΤ.
:  

1. Το αριθ.240597/1036 έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ 
Ευρυτανίας με το οποίο μας κοινοποιήθηκε η θετική εισήγηση της Κοινής 
Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, για την 
παράταση προθεσμίας και την τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος της 
προγραμματικής σύμβασης του έργου του θέματος 

2. Η αριθμ. 157/2016 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας με την οποία εγκρίθηκε η Προγραμματική Σύμβαση του 
θέματος. 

3. Την αρ. 5748/141730/23-8-2016 απόφαση ελέγχου νομιμότητας της 
157/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου από την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας  

4. Η αρ. 13 /2017 απόφαση  του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση της 
Προγραμματικής Σύμβασης του θέματος ως προς τα μέλη που 
εκπροσωπούν την Περιφέρεια στην Κοινή Επιτροπή παρακολούθησης 

5. Ο Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως 
τροποποιήθηκε με το  

       Ν. 4071/2012. 
6. Το Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».  
 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 
Με την αρ. 157/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας  

εγκρίθηκε το σχέδιο της  Προγραμματικής Σύμβασης με την Αναπτυξιακή Φθιώτιδας 
Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ  για το έργο : «Τεχνικός Σύμβουλος για την ωρίμανση – υλοποίηση 
του έργου Κατασκευή πίστας κανόε – καγιάκ στο Παρκιό Π.Ε. Ευρυτανίας»,η 
εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης  

Το έργο είναι ενταγμένο στη στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από 
παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν 
επενδυτικές δαπάνες ( Περιφερειακοί ΚΑΠ - τροπ. 03 έτους 2016)  με  προϋπολογισμό 
33.000,00€ (με Φ.Π.Α.). 

Η Προγραμματική Σύμβαση υπογράφτηκε την 28-12-2016 με χρονοδιάγραμμα 
διαδικασιών και εκτέλεσης μέχρι την 28/12/2017. Με την 13/2017 απόφαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου τροποποιήθηκε ως προς τα μέλη που εκπροσωπούν την 
Περιφέρεια στην Κοινή Επιτροπή παρακολούθησης. 
Με την αρ, 2/31-10-2017(πρακτικό αρ. 2) απόφαση της Κοινής Επιτροπής 
Παρακολούθησης εγκρίθηκε η αρ. 164/30-10-2017 αίτηση της Φθιωτικής Αναπτυξιακής 
Α.Ε. περί παράτασης ισχύος  και τροποποίησης χρονοδιαγράμματος της προγραμματικής 
σύμβασης μέχρι 28-4-2018. 

 
Με το αριθ 240597/1036 έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 

Ευρυτανίας, μας κοινοποιήθηκε η αρ, 164/30-10-2017 αίτηση της Φθιωτικής Αναπτυξιακής 
Α.Ε.όπως και η από 31/10/2017 θετική εισήγηση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης 
της Προγραμματικής Σύμβασης, για παράταση του Χρονοδιαγράμματος Εκτέλεσης 
Εργασιών μέχρι 28/4/2018, προκειμένου η υδραυλική προμελέτη και οι υπολογισμοί της 
ροής των υδάτων να ολοκληρωθούν με τον ορθότερο επιστημονικά τρόπο, αφού 
παρατηρήθηκε η ανάγκη λήψης περισσότερων μετρήσεων στην ευρύτερη περιοχή του 
ποταμού Μέγδοβα κατά τους φθινοπωρινούς μήνες και ειδικότερα κατά την περίοδο 
Νοέμβριο 2017 έως Ιανουάριο 2018 οι οποίες μετρήσεις και απολογισμοί θα καθορίσουν τα 
τελικά αποτελέσματα της υδραυλικής προμελέτης. 

 
Σημειώνεται ότι στο άρθρο 6 της σύμβασης προβλέπεται ότι : 
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«Η  διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία 

υπογραφής της από τα συμβαλλόμενα μέρη και λήγει με την ολοκλήρωση του Έργου 

και την παράδοσή του από το Φορέα Υλοποίησης προς χρήση στον Κύριο του 

Έργου. 

Η προθεσμία υλοποίησης του Έργου (παροχή υπηρεσίας) ορίζεται σε δώδεκα (12) 
μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. Οποιεσδήποτε 
τροποποιήσεις, που υπερβαίνουν το χρονικό αυτό διάστημα, γίνονται μετά από 
σύμφωνη γνώμη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και με αναλυτική 
τεκμηρίωση της αίτησης παράτασης.» 

  

 
 
Κατόπιν των ανωτέρω 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 
  Την έγκριση παράτασης και την τροποποίηση του Χρονοδιαγράμματος Εκτέλεσης 
Εργασιών της  Προγραμματικής Σύμβασης προκειμένου να παραταθούν οι σχετικές 
διαδικασίες μέχρι  28/4/2018, . Ως προς τα λοιπά ισχύουν οι όροι της προγραμματικής ως 
έχουν. 
 

 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

Αποφασίζει 
 

Ομόφωνα, εγκρίνει   την  παράταση και την τροποποίηση του Χρονοδιαγράμματος 
Εκτέλεσης Εργασιών της  Προγραμματικής Σύμβασης προκειμένου να παραταθούν 
οι σχετικές διαδικασίες μέχρι  28/4/2018. Ως προς τα λοιπά ισχύουν οι όροι της 
προγραμματικής ως έχουν. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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